Ejercicios sobre secciones planas paralelas

En los ejercicios 1 a 20 calcule el volumen del sélido utilizando el método de secciones planas
paralelas
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Utilice el método de secciones planas paralelas para encontrar el volumen de una
piramide cuya base es un rectangulo de largo igual a dos veces su ancho y la altura de
la piramide es igual a 4 metros.

La base de un sélido es un triangulo rectangulo cuyos vértices son (0,0), (0,3) y (4,0)

. Determine el volumen del sélido si todas las secciones planas perpendiculares al eje
x son cuadrados con uno de sus lados en la base del sélido.

El volumen de un sélido S tiene como base una regién eliptica limitada por la curva
9x2 + 4y2 = 36 . Las secciones transversales perpendiculares al eje x son tridngulos

rectangulos isésceles con hipotenusa en la base del sélido. Calcular el volumen del
sélido S.

Una piramide truncada tiene la base cuadrada de lado 8 cm en la parte inferior y lado
6 cm en el cuadrado superior. Utilice el método de secciones planas paralelas para
obtener el volumen de la piramide.

La base de un sélido es la regién acotada por las pardbolas y = x2, y = 2 — x2.

Calcular el volumen del sélido si las secciones transversales perpendiculares al eje x
son triangulos equilateros que tienen uno de sus lados en la base del sélido.

La base de un sélido es la regién del plano limitada por la pardbola y = x? y la recta
2¢x —y=0. Determine el volumen del sélido si todas las secciones planas
perpendiculares al eje x son semicirculos con su diametro en la base del sélido.

La base de un sélido es la regién acotada por la pardbola y =4 — x? y por el eje x.

Encuentre el volumen del sélido si todas las secciones planas perpendiculares al eje y
son triangulos rectangulos isésceles con su hipotenusa en la base del sélido.

Calcular el volumen del s6lido que tiene como base la regién triangular con vértices
(0,0), (2,0) y (0,3). Las secciones transversales perpendiculares al eje y son triangulos
equilateros que tienen uno de sus lados en la base del sélido.

La base de un sélido es la regiéon del plano limitada por las rectas x +2y =6,
x—-2y=6y x=0. Determine el volumen del sélido s1 todas las secciones planas
perpendiculares al eje x son semicirculos con su diametro en la base del sdlido.

Un cono regular recto tiene un radio de 4 pies y una altura de 12 pies. Utilice
integracion para calcular el volumen del cono.

Calcular el volumen del sélido cuya base es la regiéon acotada por las graficas de
y2=1-x & 2y =x+2
Las secciones planas paralelas son triangulos equilateros perpendiculares al eje x.

La base de un sélido es un circulo cuya ecuacién es x? + y> = 4. Encuentre el volumen
del sélido si todas las secciones transversales tienen forma de cuadrado, con una de
sus diagonales en la base del s6lido y perpendicular al eje y.

La base de un sélido es un circulo cuya ecuacién es x2 + y> = 1. Encuentre el volumen

del sélido si todas las secciones transversales tienen forma de cuadrado, con una de
sus diagonales en la base del sélido y perpendicular al eje y.
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La base de un sélido es un circulo de radio 5 y las secciones transversales
perpendiculares al eje x, son triangulos rectangulos con base en el circulo y cuya altura
es igual al doble de la base. Calcule el volumen del sélido.

Calcule el volumen del sélido cuya base es la regién limitada por las rectas y =2 — x,
y=2+x yeleex. Toda seccion plana perpendicular al eje y es un semicirculo.

La base de un sélido es la regién del plano limitada por la pardbola y = x? y la recta
2x —y=0. Determine el volumen del sélido si todas las secciones planas
perpendiculares al eje y son tridngulos equilateros con uno de sus lados en la base del
sélido.

Calcule el volumen de un sélido que tiene como base la elipse cuya ecuacién es
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perpendiculares al eje y.

usando como secciones transversales triangulos equilateros

La base de un sélido es la regién del plano limitada por las rectas y =Vx, y = —x &
y = 2. Determine el volumen del sélido si todas las secciones planas perpendiculares
al eje y son semicirculos con su diametro en la base del sélido.

La base de un sélido es la regién limitada por las graficas de y=x & y =4x —x2.

Calcular el volumen del sélido si las secciones planas paralelas, perpendiculares al eje
x son cuadrados con uno de sus lados en la base del sélido.

La base de un sélido es una circunferencia de radio 5 centimetros. Determine el
volumen del sélido si todas las secciones planas, perpendiculares al eje x son
cuadrados, con uno de sus lados en la base del sélido.

Determine el volumen del sélido que se forma por la intersecciéon de dos cilindros de
radio 6 centimetros, si los cilindros se intersecan de tal forma que sus ejes forman un
angulo de 90 grados.

Un solido esta formado por una semiesfera de 6 centimetros de radio. La semi esfera
tiene un agujero de 3 centimetros de radio que pasa por el centro de la base circular y
la atraviesa por completo. Determine el volumen del sélido.

Una cuna se forma cuando se hace un corte en un cilindro circular recto de 6
centimetros de radio en su base. El corte se hace de tal forma que el plano forma un
angulo de 45° con la horizontal y pasa por un didmetro de la base del cilindro.
Determine el volumen de la cuna.

la torre de una iglesia tiene forma de una piramide regular recta de 30 metros de
altura. La base de la torre es un triangulo equilatero de 8 metros cada lado. Utilice
el método de secciones planas paralelas para encontrar el volumen de la torre.



